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Miembros electos, titulares de los órganos de gobierno, altos cargos o asimilados y titulares de los órganos superiores y directivos de la entidad

Identificación, perfil y trayectoria profesional de la Junta de Gobierno

[bookmark: _Hlk145606495]PRESIDENTA: Susana Nieto Trujillo. Col. 38/0001 en el Colegio Profesional de Logopedas de Canarias
· [bookmark: _Hlk145606225]Méritos académicos: Diplomada en Logopedia (ULL), máster Educar en la Diversidad (ULL), Maestra especialista en Audición y Lenguaje (Universidad Pontificia de Salamanca), postgrado en Terapia Miofuncional Orofacial (Fonocenter)
· Trayectoria profesional: logopeda centrada en la intervención de trastornos del neurodesarrollo, trastornos graves de la comunicación y el lenguaje, del aprendizaje, y trastornos orofaciales.  Con más de 20 años de experiencia en ámbito educativo y sanitario, actualmente dirige y trabaja como logopeda en el centro logopédico y psicopedagógico AESARA.


VICEPRESIDENTA: Alejandra Jiménez Álvarez. Col. 38/0001 en el Colegio Profesional de Logopedas de Canarias
· Méritos académicos: Diplomada en Logopedia (ULL), experto en práctica clínica en logoterapia (UCM), máster universitario en neurociencia cognitiva y necesidades específicas de apoyo educativo (ULL), experto en patología vocal, en rehabilitación y perfeccionamiento de la voz hablada y cantada (Universidad de Alcalá y FICH), máster universitario en investigación, gestión y calidad en cuidados para la salud (ULL).
· Trayectoria profesional: trabaja en el Hospital Universitario de Canarias desde hace 10 años.

SECRETARIA: Rocío de Jesús González Hernández. Col. 38/0002 en el Colegio Profesional de Logopedas de Canarias
· Méritos académicos: Diplomada en Logopedia (UPSA), Diplomada en Profesorado Infantil (ULL). Formación en Psicoterapia Cognitiva Postracionalista (IPRA-Roma)
· Trayectoria profesional: logopeda, formadora y consultora, con más de 25 años de experiencia en el ámbito de la voz profesional, las artes escénicas y el habla en público para profesionales y empresas. Logopeda de la Unidad de Voz del Centro Mencey del que es fundadora. Profesora invitada en diversos grados universitarios. 


TESORERO: Jonathan Delgado Hernández. Col. 38/0004 en el Colegio Profesional de Logopedas de Canarias.
· Méritos académicos: Diplomado en Logopedia (ULL), máster interuniversitario en metodología en ciencias sociales y de la salud (UNED, UAM, UCM), máster en rehabilitación neuropsicológica (UPO) 
· Trayectoria profesional: experto en logopedia neurológica con más de 20 años de experiencia. Actualmente trabaja como logopeda en el centro CREN Salud y como docente en la Facultad de Psicología y logopedia de la ULL.

	
VOCAL: Marta María Guersi Alí. Col. 35/0005 en el Colegio Profesional de Logopedas de Canarias
· Méritos académicos: Grado en Logopedia (UPSA), diploma de especialización en intervención en personas con Trastorno del Espectro del Autismo (UNED).
· Trayectoria profesional: Logopeda desde el año 2015, actualmente trabaja en el Centro Multidisciplinar Vohale desde 2020.

VOCAL: Virginia Santos Marrero. Col. 38/0013 en el Colegio Profesional de Logopedas de Canarias
· Méritos académicos: Diplomada en Logopedia (ULL), Máster en Atención Temprana y NEE (VIU), postgrado en Terapia Miofuncional Orofacial (Fonocenter)
· Trayectoria profesional: Logopeda durante 10 años en el servicio de Rehabilitación del Hospital Ntra. Sra. De Guadalupe. Actualmente logopeda en la Unidad de Atención Temprana del Hospital Ntra. Sra. De Guadalupe.


Colegio Profesional de Logopedas de Canarias. Dirección sede provisional C/ Rómulo Alberto Marreo, locales 6 y 7. C.P. 38010. Santa Cruz de Tenerife. E-mail: info@colegiologopedascanarias.com. Telf.: 639641120
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